



Коллегией Следственного управления подведены итоги работы за 2017 год

Сегодня в Следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии, на котором подведены итоги работы ведомства за 2017 год, определены задачи и дальнейшие направления деятельности. В обсуждении повестки заседания приняли участие руководители, заместители и сотрудники структурных подразделений аппарата ведомства, а также руководство территориальных следственных отделов.

Свой доклад Председатель коллегии, руководитель регионального управления СКР Михаил Кандуевич Музраев, начал с оценки качества решения базовых задач, определяющих конечные результаты всей работы структуры. Он отметил, что немногочисленным составом следственного корпуса (всего 135 следователей) в минувшем году предварительно расследовано свыше 3000 преступлений, при этом почти треть из них относилась к категориям «тяжких» и «особо тяжких».

За этот же период наряду с функциями расследования уголовных дел, следователям приходилось досконально разбираться в материалах доследственных проверок, количество которых превысило 10 тысяч.

На протяжении всего 2017 года сохранялась высокая следственная нагрузка по направленным прокурору с обвинительным заключением уголовным делам. Общее число дел с такими решениями составило 2 404, в том числе по обвинению в убийстве и причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом - 207, а в совершении преступлений сексуального характера - 175. В 2017 году были завершены производством 200 уголовных дел о преступлениях, жертвами которых стали дети.

В условиях конструктивных перемен в уголовных составах взяточничества с изменением подследственности за совершение коррупционных преступлений к уголовной ответственности привлечены 140 лиц.

По расследованным следователями регионального управления СКР уголовным делам обвиняемыми стали 19 лиц, так называемого, особого правового статуса, 11 из них - за совершение преступлений коррупционной направленности. В их числе - 1 депутат Государственной Думы, 8 депутатов и 1 глава муниципального образования, 2 судьи, 1 следователь, 6 адвокатов.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области

Следственными органами эффективно применялся уголовный инструментарий для решения задач укрепления налоговой дисциплины. Общий размер возмещенного в период предварительного следствия ущерба по такой категории дел составил 538 млн. руб., еще на 711 млн. руб., а это- почти 43% от причиненного ущерба, наложен арест.

Беспрецедентные меры приняты по вопросу обеспечения прав граждан на своевременную оплату труда. В ходе следствия в добровольном порядке погашена задолженность по зарплате на сумму около 15 млн. руб. это- почти 92% от всей суммы, еще на 21,7 млн рублей наложен арест. Кроме того, проведение процессуальных проверок, завершившихся принятием решений об отказе в возбуждении уголовного дела за отсутствием состава преступления, простимулировало работодателей расплатиться с работниками и отдать им задержанные выплаты на сумму 24,6 млн. руб.

Процессуально-контрольными мерами удалось повысить качество следствия и свести к минимуму число возвращенных прокурорами и судами уголовных дел – следственный брак составил менее 1% от числа всех дел, завершаемых производством. Почти на 19% снизилось число жалоб на действия следователей при проведении процессуальных проверок. Кроме того, из 200 жалоб по вопросам приема и разрешения сообщений о преступлениях судом были удовлетворены лишь 3.

М.К. Музраев особо подчеркнул, что столь высокие показатели работы достигнуты благодаря добросовестной, системной, каждодневной работе сотрудников всего ведомства, с личным вкладом каждого в общее дело. Самоотдача и беспринципность коллектива позволили Следственному управлению войти в десятку лидеров, заняв 7 место в общероссийском рейтинге всех органов Следственного комитета России по итогам работы за 2017 год.

Лучшим коллективом территориального следственного отдела СУ по Волгоградской области был признан Николаевский МРСО, руководителю которого сегодня был вручен переходящий кубок и ключи от нового служебного автомобиля.

В тоже время, Председатель коллегии настоятельно рекомендовал присутствующим ни в коем случае не расценивать достигнутые успехи как своего рода заслон перед теми проблемами, с которыми не удалось справиться в прошлом году.

О недостатках и серьезных просчетах в работе, выявленных в 2017 году в деятельности территориальных следственных отделов, доложили заместители руководителя регионального Следственного управления, курирующие соответствующее направления деятельности.

Так, в минувшем году в ряде следственных подразделений отмечены сбои в системе упредительных контрольных мер, негативно сказавшиеся на качестве процессуальных проверок и стабильности принимаемых решений об отказе в возбуждении уголовных дел. Не всем руководителям отделов удалось обеспечить должную следственную нагрузку,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

эффективно решать задачи имущественных прав потерпевших, исключить формальные подходы к организации работы в сфере профилактики расследуемых преступлений. Требует активизации и укрепления взаимодействия с другими заинтересованными органами работа в сфере защиты прав граждан на оплату труда, экономических интересов государства, противодействия коррупции.

Членами коллегии заслушаны отчеты руководителей следственных отделов, к работе которых имелись наиболее серьезные нарекания. По итогам состоявшегося обсуждения выработан комплекс мер, направленных на повышение качества и эффективности следственной работы.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1203234>